

金达驾校 报名热线: 8087777



现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



误伤邻家老人,照顾成了难题

民政部门:可随时接老人入住敬老院

本报济宁8月20日讯(记者 路帅) 7月27日,邹城市张庄镇的刘得英开车时不慎将邻居撞伤,造成老人右耻骨骨折。住院期间,刘女士一直在旁陪护,因老人已90多岁,不能做手术,院方让老人回家静养。老人无儿无女,每天的生活起居就落在了刘女士肩上,因生意繁忙,刘女士想给老人找个归宿。对此,张庄镇敬老院表示,可随时接老人入住敬老院。

20日上午,记者来到邹城市张庄镇仙桥社区刘其英老人的家中,老人正坐在里屋休息。老人今年90岁,花白的头发,看上去气色挺好。老人的床头柜上摆放着几个面包和一盒牛奶,柜子旁放着一个红色暖水瓶,水是热的。因为担心老人得褥疮,刘得英专门在老人的床上挖了一个洞。“今天早上老太太喝了一碗粥,吃了一份烩菜和半个馒头,她的胃口很好。”刘得英一边给老人梳头一边说。

刘得英告诉记者,她们是老邻居,老人无儿无女,以前邻里关系就很好,老人还经常蒸包子给她家送去。“7月27日上午,我开车外出办事回来,倒车时把老人撞倒了。”刘得英赶紧下车,和丈夫一起把老人送到邹城市急救中心救治。经检查,老人右耻骨骨折,但老人年纪太大,医生没有做手术,而是让其回家静养。老人在医院待了



一有空闲,刘得英就来看望老人。李岩松 摄

20天,都是刘得英和家人在医院照料,洗漱、买饭、擦身,很多病友误将刘得英当成了老人的女儿。

“孩儿,你吃饭了吗?”回到家中,每次看到刘得英端来饭菜,老人都会这样问。老人耳背,听力不好,每次对话都要趴在耳朵上大喊才能听到。刘得

英家里开着超市和饭店,平时很繁忙,但她每天都要进出老人小屋十多次,只要店里有空就来老人这里转转,“老太太行动不便,不来我心里不放心。”考虑到老人无儿无女,刘得英想给老人找个安身归宿。

据了解,张庄镇之前已经安排让老人住进敬老院,但是

老人当时并没有同意入住。之后,镇民政办将老人的房子进行了翻修。“只要老人本人愿意,我们现在随时可以安排老人先入住敬老院,由政府集中供养。”邹城市民政局救灾救助科副科长张辉表示,他们已经联系好张庄镇敬老院,随时都可以接老人前来入住。

出走老人欲自杀 幸得救助送回家

本报济宁8月20日讯(记者 晋森) 菏泽一名60多岁老太太,因为和老伴发生矛盾,一气之下坐车来到济宁并跑到大运河准备跳河自杀,民警接到报警后将她拦下并送到济宁市第一救助站。救助站工作人员出于安全考虑,19日晚8点多,济宁市第一救助站救助科科长王建强在值班时,北湖派出所民警送来一位老太太。民警介绍,晚7时许,有群众报警称大运河桥上有一老人在桥上来回走动,并不时坐到栏杆上,情况非常危险。民警接到电话后,马上来到运河大桥旁,并找到了正在大桥上徘徊的这位老太太。

“询问得知老人姓张,和老伴发生矛盾一气之下坐到了济宁,后越想越气跑到大运河想跳河自杀。”王建强告诉记者,救助站了解情况后,先给张老太太安排了晚饭,并根据派出所调出的户籍信息,了解到老人是菏泽巨野县人,马上给老太太的儿子取得了联系。

19日上午救助站安排王建强科长护送张老太太到了巨野县民政局,而张老太太的儿子、女儿早已等候在那里,见到了两天未见的母亲,向救助站工作人员表达了自己的谢意。

睡觉治近视技术引进济宁 家长,你留意过孩子的视力情况吗?

新学期要到了,带孩子去欧几里德爱眼中心查查眼睛吧!

家长带着从来没戴过近视镜的10岁女儿检测视力,检测结果竟是250度的近视!大吃一惊的家长疑惑不解的说:“孩子怎么能近视?她咋就不和我们说呢……”

日前,家长带着小学4年級的丹丹去眼科医院检查,结果出

来后又查出散瞳,最后确认丹丹是真性近视。对此,家长难以置信,仔细询问后,丹丹的回答更是让他们无奈和懊恼:“我早就发现看不清黑板了,开始时就问问同学,后来我看不清黑板就越来越模糊,告诉爸爸妈妈后,回家就更不能让我看电视、听电

脑,我的视力越来越……”

孩子一委屈,让在场的所有人包括医生都感到黑凉。懊恼不已的家长连声说:“都怪我们当初没定期带孩子检测视力啊……”想必当初不少近视孩子的家长都深有体会吧!

相关链接

揭秘睡觉治近视之谜

美国生产的3D数字角膜塑形镜是目前全球仅存在不戴眼镜情况下有效缓解青少年近视、控制近视发展、提高裸眼的非手术方法。一般来讲,佩戴角膜塑形镜2小时后平均能够降低100度左右,佩戴第一夜可提升裸眼视力9行以上。它主

要针对20岁以内、800度以下的近视患者,根据角膜曲率配戴一系列医学验光检测数据配戴定制,一人一镜,全从美国本土定制,利用免药物理治疗法缓解近视,不会给人体造成伤害!

角膜塑形镜应更好的普及

雯雯和亮亮既是楼上楼下的邻居,又是同班同学,两个小伙伴从小学三年级时几乎同时近视。“当时两个孩子一起去医院做散瞳验光,度数都是200度,为啥我儿子近视400度了,而楼下的雯雯半年一直不戴眼镜?邻居家的雯雯是如何保持近视眼的?”每次亮亮父母的询问,雯雯一家人都支吾不答。“人家孩子没带隐形眼镜的还那么清楚,到底是咋回事?这孩子咋400度近视了,啥时候能戴雯

雯一样保持眼镜呢?”雯雯家是山东的,亮亮家是山东的。早年间孩子戴的眼镜成了这两口子最大的心病。

一次偶然的机会,亮亮妈妈从雯雯奶奶口中得知,雯雯是因为戴了一副角膜塑形镜后,裸眼的视力才恢复到1.0的。经详细打听后,亮亮的父母带着孩子来到欧几里德爱眼中心。试戴眼镜后,亮亮的视力就提高了4行。在不佩戴眼镜的情况下,亮亮戴了一副3D数字角膜塑形

镜后,这对父母感慨地说:“如果雯雯家能在第一时间就告诉我们角膜塑形镜这种高科技产品,我家亮亮的近视也不至于恶化到这种地步啊!我们真不理解,孩子近视近视眼这样的好事,为啥不和我们一起分享呢?”亮亮家长希望角膜塑形镜能得到最大范围的推广普及,让更多的家长了解这种先进的物理治疗法,让更多的孩子早日摆脱近视的困扰。

3D数字角膜塑形镜六大优势:

1. 美国本土定做,高透氧材料,安全有保障。
2. 600度以内近视患者可在1-2周内恢复1.0以上的裸眼视力。
3. 量眼定做,一人一镜,合约保证。
4. 美国FDA和中国SFDA双权威认证,只需睡眠时佩戴,便捷安全,保养方便,无后遗症。
5. 数字设备,数据采集更精确。
6. 欧几里德专家验配,技术更可靠。

免费试戴 真实体验
正式佩戴后签约保证
全程跟踪服务
无效免配



青少年近视矫治专家

——非手术轻松摘掉近视镜



科技改变“视界”,重塑健康视力

欧几里德·爱眼中心

地址:济宁市太白路运河城京杭中心D座1309室
热线:0537-2107488 2107489